



Peimarin paikallisyhdistys ry.

PÖYTÄKIRJA

HALLITUKSEN KOKOUS 6/2017

torstaina 24.08.2017

klo 16:00

Paimion lukio

Läsnä: 13 *

* Marita Savonmäki	puheenjohtaja		
* Ritva Alasmäki	jäsen, sihteeri	Juha-Matti Salmela	varajäsen
* Timo Järvensivu	jäsen	Katariina Saarni	varajäsen
		Ina Laurila	varajäsen
* Pasi Salminen	jäsen	Anna Kylämäki	varajäsen
* Hanna Niiranen	jäsen	Miia Hakala	varajäsen
* Maija Koskenrouta	jäsen	* Taina Mattila	varajäsen, taloudenh.
* Jussi Mattila	jäsen	Kati Isojärvi	varajäsen
* Petri Salminen	jäsen, plm Paimio	Tuomas Mikkola	varajäsen
* Irmeli Murtonen	jäsen	* Aino-Kaisa Rantalankila	varajäsen, lm
* Päivi Tarkiainen	jäsen, plm Sauvo	Hanna Reponen	varajäsen
		Tomi Lehtola	lm Paimio
		* Madeleine Karlsson	plm Kemiönsaari

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.06.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja pienellä tekstikorjauksella kohtaan 5.

4. Kokouksen esityslista

Hyväksyttiin kokouksen esityslista seuraavin muutoksin:

9. Edunvalvonnalliset siirretään kohdaksi 5 ja muut pykälät vastaavasti yhdellä eteenpäin.

Muut asiat kohtaan: Apuraha-anomus

5. Ajankohtaiset edunvalvonnalliset

Sauvon koulurakennus (3.- 6. lk) pois käytöstä ja oppilaat evakossa. Keskusteltiin tilanteesta.

Keskusteltiin YS-ajasta ja sen seuraamisesta, sekä myös Vipu-ohjelman käytöstä.

Leirikouluajan päiväraha-käytännöissä eroja –puolipäiväraha vai kokopäiväraha? Madeleine selvittää asiaa verotoimistosta.

TVA-rahamen osuus palkkasummasta vaihtelee. Tarkistetaan summat.

Keskusteltiin Paimion päiväkotien lastentarhanopettajien paikoista ja niihin hakemisesta. Hakijoita niukalti.

Päivi poistui 17:02

6. Tapahtumat

Naarajaiset MaHa-matkojen järjestämänä 15.9. Tarkennetaan ilmoitusta, Ritu tilaa ruoat

MOP 5.10. Alueyhdistys järjestää opettajille teatteria. Me tarjoamme kouluissamme/päiväkodeissamme SuomiKarkkeja.

Pikkujoulut: Alustava päivämäärä 8.12. Suunnitellaan lisää...

7. Jäsenkyselyn esittely

Tuunattiin jäsenkysely-lomake kuntoon. Ritu laittaa sen jakoon ensin hallituksen jäsenille ja sitten kaikille jäsenille.

8. Palautteet

Herätyspäivät 31.7.-3.8. (Marita, Ritu, Timo ja Pasi): Mukava reissu, edunvalvontaa olisi voinut olla enemmän.

OAJ:n hallituksen kokous 22.-23.8. (Marita) : Asiaa oppivelvollisuuden pidentämisestä, lomarahasta, nollasopimuksesta, Vipu-ohjelmasta ja OAJ:n sopimustavoitteista vuodelle 2018.

Timo poistui 17:42

9. Jäsenasiat

Hyväksyttiin yhdistykseen 7 uutta jäsentä ja muistettiin 2 merkkipäiväänsä viettävää jäsentä (liite).

10. Syksyn kokouspäivät ja ensi vuoden suunnitteluilta

Hallitus kokoontuu syksyllä: 19.9., 25.10., 20.11., (14.12.tarvittaessa) ja ensi vuoden suunnitteluseminaari 5.1. 2018.

11. Muut asiat

11.1. Apuraha-anomus

Hyväksyttiin Katariina Saarnin apuraha-anomus Opettajat ilman rajoja-hankkeen kautta tapahtuvaan matkaan. Päätettiin tukea matkaa 250€:lla.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.24.